



CONTRACT DE REPREZENTARE TEATRALA

Nr. 80 / 10.04.2024

CAPITOLUL I. PARTILE

ASOCIATIA COPYRO - Societate de Gestiune Colectiva a Drepturilor de Autor. [REDACTED]

[REDACTED] în calitate de reprezentantă legală a moștenitorului autorului **Aurel Baranga** conform prevederilor Legii nr. 8/1996 cu modificările și completările ulterioare.

și,

Teatrul Dramaturgilor Români, [REDACTED]

[REDACTED] denumit în cuprinsul contractului "TEATRUL".

CAPITOLUL II. OBIECTUL CONTRACTULUI

COPYRO, prin prezentul contract, în conformitate cu prevederile art. 59- art. 63 din Legea nr. 8/1996 cu modificările și completările ulterioare, acorda Teatrului dreptul neexclusiv să reprezinte scenic opera "**Siciliana**" de **Aurel Baranga**.

CAPITOLUL III. TERMENUL DE VALABILITATE

Prezentul contract se încheie pentru perioada **10.04.2024- 31.03.2026**. După expirarea termenului de valabilitate, Teatrul trebuie să solicite încheierea unui nou contract dacă dorește să mai joace piesa menționată mai sus.

CAPITOLUL IV. OBLIGATIILE PARTILOR

Teatrul se obliga, pe durata executării contractului:

- să nu intervină asupra textului fără aprobarea prealabilă a **COPYRO**;
- să nu transmită și să nu difuzeze opera în alt mod decât pe scena fără acordul prealabil al **COPYRO**;
- să achite **COPYRO** remunerația convenită conform cap.V din contract;
- după încetarea autorizației neexclusive de reprezentare teatrală, Teatrul se obliga să înceteze reprezentarea spectacolului sau să solicite un nou contract.

COPYRO se obliga, pe durata executării contractului:

- să accepte ca teatrul să prezinte scurte pasaje din piesa în scop publicitar, fără altă remunerație;
- să acorde teatrului dreptul de a pune în scenă și reprezenta piesa în țară, teatrul urmând a achita **COPYRO** procentul stipulat în cap. V din contract.
- să acorde teatrului dreptul de reprezentare în străinătate cu condiția de a se negocia în prealabil remunerația ce face obiectul unui nou contract, prin care Teatrului îi este acordat dreptul de reprezentare în străinătate.

- sa acorde teatrului dreptul de a fixa spectacolul pe orice fel de suport, dreptul de a-l emite sau transmite prin radiodifuziune sau televiziune, cu conditia de a se negocia, in prealabil, remuneratia respectiva in vederea incheierii unui nou contract.

CAPITOLUL V. REMUNERATIA SI CONDITII DE PLATA

Remunerația pentru reprezentarea operei "**Siciliana**" de **Aurel Baranga** este negociată la suma de **5.000 lei plus TVA** ce se va achita in contul **COPYRO- Societate de Gestiune Colectiva a Drepturilor de Autor** în termen de 15 zile de la data semnării contractului. Nerespectarea acestui termen atrage aplicarea dobânzii legale pe zi de întârziere timp de 30 de zile de la expirarea acestui termen, după care, în caz de neplata, contractul va fi reziliat.

Suma va fi achitată prin **COPYRO- Societate de Gestiune Colectiva a Drepturilor de Autor**, cont **RO44 RNCB 0072 0006 8311 0001**, B.C.R, Filiala Sector 1.

CAPITOLUL VI. MODIFICAREA, REZILIEREA SI INCETAREA CONTRACTULUI

Modificarea prezentului contract se poate face numai cu acordul scris al ambelor părți.

Nerespectarea obligațiilor asumate de una din parti da dreptul celeilalte de a cere rezilierea contractului si daune.

Contractul își încetează aplicarea la expirarea termenului pentru care a fost încheiat.

CAPITOLUL VII. LITIGII

Orice litigii ivite intre parti in executarea prevederilor contractului se vor soluționa pe cale amiabila.

În caz contrar, solutionarea acestora va fi de competenta instanțelor de judecata.

CAPITOLUL VIII. ALTE CLAUZE

In mod expres, este interzisa preluarea piesei de la Teatrul Dramaturgilor Români de catre posturile tv. In acest caz, atat Teatrul cat si Televiziunea trebuie sa solicite COPYRO – Societate de Gestiune Colectiva a Drepturilor de Autor demersurile necesare pentru obtinerea acordului din partea autorului roman sau strain.

Teatrul va furniza COPYRO, pentru o data stabilita de comun acord, cu titlu gratuit, doua invitatii duble la spectacolul ce face obiectul prezentului contract.

Prevederile prezentului contract se completeaza cu dispozitiile Legii nr. 8/1996 cu modificarile și completarile ulterioare și ale dreptului comun.

**COPYRO – Societate de Gestiune
Colectiva a Drepturilor de Autor**

Teatrul Dramaturgilor Români

